

В.А. Садовничий

В 2022 году исполняется 30 лет, как Виктор Антонович Садовничий занял пост ректора Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова. Это была огромная удача для университета, российского образования и науки. Встречаясь с Виктором Антоновичем, сразу и непременно ощущаешь, какой это необычный, мощный, одаренный, удивительный человек! Великий организатор, выдающийся мыслитель, ученый в самом высоком смысле этого имени!

Виктор Антонович Садовничий – бессменный руководитель МГУ им. М.В. Ломоносова, глубоко уважаемый среди коллег и студентов человек – не только ведет огромную работу в образовательной и научной сфере, но и занимает четкую гражданскую позицию, о которой всегда открыто заявляет. Он ведет за собой российский мир науки и образования, отстаивает его славу и идентичность.

МГУ им. М.В. Ломоносова под руководством академика и вице-президента РАН В.А. Садовничего преумножил свою мировую славу, выпускники университета признаются первоклассными специалистами и желанны повсюду в России и в любой части нашей планеты. Среди них множество знаменитых людей XX и XXI столетий: ученые всех областей науки, ведущие политики, замечательные журналисты и писатели. Диплом МГУ – знак высочайшего качества и подтверждение получения лучших и глубочайших знаний в каждой области.

Усилиями Виктора Антоновича Садовничего развитие МГУ имени М.В. Ломоносова происходит стремительно, возникают новые факультеты и научные школы, совершаются открытия. Огромные новые территории университета сформировали с его классическими корпусами поистине грандиозный архитектурный ансамбль.

От себя лично, от Ученого совета и коллектива Московского архитектурного института хочу пожелать профессору Виктору Антоновичу Садовничему крепкого здоровья, неиссякаемых сил, постоянных успехов по всем направлениям его деятельности и, конечно, процветания любимому и глубоко чтимому Московскому государственному университету имени М.В. Ломоносова!

Ректор МАРХИ, президент РААСН, вице-президент РАХ Д.О. Швидковский



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский архитектурный институт (государственная академия)» (МАРХИ)
Москва, ул. Рождественка, 11/4, корпус 1, стр. 4
+7 (495) 625-50-82, 621-48-08
office@marhi.ru, dos@marhi.ru
marhi.ru

**Уважаемый Виктор Антонович!
Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов
Нижневартковского государственного университета от всей души
поздравляют Вас с 30-летием пребывания в должности ректора МГУ
имени М.В. Ломоносова!**

Ваша многолетняя научная, педагогическая и общественная деятельность вызывает глубокое уважение. Быть руководителем – это значит быть вдумчивым человеком, обладающим огромным запасом знаний. Но при этом необходимо терпение и невероятное трудолюбие. Быть ученым – значит подвергать анализу огромное количество материалов и находить в их множестве крупинцы истины. Ни для кого не секрет, что наука и руководство требуют колоссальных затрат времени и сил. Вы успешно справляетесь с этими задачами.

Благодаря Вашей скрупулезной работе и мудрому руководству Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова был и остается эталоном российского образования. Все образовательное и научное сообщество равняется на Вас, результаты Вашего труда вдохновляют нас на новые свершения. Ведущие университеты России, многие мировые лидеры в сфере образования и науки берут пример с Московского государственного университета.

В этот праздничный день от всей души желаем Вам крепкого здоровья, огромного счастья, смелых идей и решений для развития дела всей Вашей жизни – Московского государственного университета! И пусть успехи Вашего вуза, Ваших студентов и выпускников будут для Вас нескончаемым источником вдохновения и сил для покорения новых высот образования и науки!

Ректор С.И. Горлов



Ректор НВГУ, академик РАЕН, профессор
Сергей Иванович Горлов



Нижневартковский государственный университет
ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, 56
+7 (3466) 44-39-50
rector@nvsu.ru; nvsu@nvsu.ru
nvsu.ru